
 

 

 

 

Tisková zpráva 
 
Závěrečná konference projektu DRWO4.0 představila cestu 
dřevozpracujícího průmyslu k digitalizaci a umělé inteligenci. 
 
V prostorách PVA EXPO PRAHA se uskutečnila závěrečná dvoudenní 
konference mezinárodního projektu DRWO4.0: Danube Region Wood 
Industry Transformation Model towards Industry 4.0, zaměřeného na 
transformaci dřevozpracujícího a nábytkářského průmyslu směrem k 
principům Průmyslu 4.0. Akce nabídla odborný program, sdílení dobré 
praxe i prostor pro intenzivní networking zástupců firem, institucí a expertů 
z oboru. Závěrečná konference se uskutečnila v termínu 26.-27. března 
2026. 
 
Konferenci zahájila předsedkyně Klastr českých nábytkářů Ing. Lucia 
Haraslínová, Ph.D., která ve svém úvodním slově zdůraznila význam inovací 
a mezinárodní spolupráce pro konkurenceschopnost sektoru. 
 
První den byl věnován především aktuálním technologickým trendům. 
Alexander Bičan ze společnosti Agerit, s.r.o. představil možnosti využití 
umělé inteligence při řízení výroby a optimalizaci procesů. Následovala B2B 
setkání, která umožnila účastníkům individuální konzultace s odborníky a 
sdílení konkrétních zkušeností z praxe. 
 
Součástí programu byla také komentovaná prohlídka veletrhu FOR 
INTERIOR vedená Ing. Vítězslavem Gajou, Ph.D. z TZÚ, s.p., která se zaměřila 
na zdařilá i méně povedená řešení prezentovaných expozic. Den byl 
zakončen neformálním networkingem. 
 
Druhý den konference se soustředil na prezentaci konkrétních výstupů 
projektu DRWO4.0. Ing. Monika Perďochová představila klíčové výsledky 
projektu a jejich praktické využití pro podniky. Na ni navázal Ing. Luboš 



Červený, Ph.D. s přednáškou o implementaci inovativních technologií ve 
výrobě nábytku. 
 
Významnou část programu tvořilo sdílení příkladů dobré praxe firem 
WOOD 4 EVER, s.r.o., NADOP-VÝROBA NÁBYTKU, a.s. a Dřevojas, výrobní 
družstvo, které prezentovaly své zkušenosti s digitalizací, automatizací a 
zaváděním principů Průmyslu 4.0 do praxe. 
 
Konference byla zakončena diskusí o budoucnosti odvětví, která potvrdila 
rostoucí význam technologických inovací, digitalizace a spolupráce napříč 
regionem Dunaje. Projekt DRWO4.0 tak přispěl k vytvoření konkrétních 
nástrojů a doporučení, které pomohou podnikům lépe reagovat na výzvy 
současného průmyslového prostředí. 
 
Akce potvrdila, že transformace směrem k Průmyslu 4.0 není pouze 
technologickou změnou, ale komplexním procesem zahrnujícím inovace, 
vzdělávání i sdílení zkušeností napříč celým sektorem. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Závěrečná konference je podpořena jako součást DRWO4.0, Interreg 

DanubeRegion Programme projektu spolufinancovaného Evropskou Unií. 
 

 
 


